

## **Questionamentos - Edital 002/2023**

### **Pregão Eletrônico – Publicações Contábeis**

**ESCLARECIMENTO 1:** Nosso escritório fica em São Paulo/Capital. Obrigatoriamente a execução dos trabalhos deverão ser nas dependências da Agência de Fomento, ou pode ser no nosso local de trabalho?

**RESPOSTA:** Conforme a Lei 6.404/76, Art.289, inciso I, as publicações deverão ser efetuada em jornal de grande circulação editado na localidade em que esteja situada a sede da companhia (os serviços deve ser editado na cidade de Palmas – TO).

**ESCLARECIMENTO 2:** Seria possível informar em qual jornal saiu a última publicação das demonstrações financeiras do exercício 2021?

**RESPOSTA:** – O jornal que prestou o serviço de publicação das demonstrações foi o JORNAL FOLHA CAPITAL.

**ESCLARECIMENTO 3:** Seria possível informar qual foi a empresa/agência de publicidade responsável pela publicação das demonstrações financeiras do exercício 2021?

**RESPOSTA:** – A empresa responsável pela publicação foi o JORNAL FOLHA CAPITAL.